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TOXKOBA LWEPH CA OTABMRTH BB mpowsmbiemiera ors akeno,
Ha 1bBO CBH 3aneranTs, a KOTaTo He CA HAXOMLwTh Hb 1Ipo-
n3BbAenieTo TOIKOBA HUPPH, AONBABAMBL OTH X 50 C€B HY.JH.

Haapambps: 0,32x<0.5 — 0,160 ; 3.02xx 1,2 = 3,624;
14,28><3,3--47,124; 0,12x0,15=0,0180.

Eana gechrnyna apo6s cs nommoxasa na 10,100,1000
B npotee, karo ca npwwborn sanerasta oTh AbcsO npb3
TOAKO3H LASPHL. KOAKOTO O#AFTH HYJsiTh BF MHOKATEIbTS,
Hanpumbps: 444 36<10=4443 6.

Cabayrsts u apyru npuwbpu :

Aa nawbpuns koako crpysmrs 14,5 an6pu ma eawa cro-
Ka 10 2.28 siopuns anbpata ?

Cirosops 33,06 siopnas.—

Aa nawbpuws koako me cropraTs 535 mepcra mbero
Koraro cubramel eanwa Bepers no 842 06 eiopunm ?

Crrosops eiopunn 4505,0210.—

Abaenie ne Aechmuwnnm® Opobenia.

3a aa abamms aechriunnth ApoGeriga, Tphba Aa mocra=
BAMT ABiuMOTO KakTo M ABAUTEABTH BE ©x W0 AeCHTHYHO Wi-
€10, KaTo nperypsaMn OTH AbcHO ByiH Ha OHOBA 4HCAO Koe-
TO e mo Maiko.

Tosa kato wampaswws, saimvasampl sanetanth, W m3Bbp-
WBaMy AbienieTo, KakTO BB NpespamianicTo HAa DPOCTHTH ApO-
Oenia »5 gechrnynsl

Heka kaxams 37.15: 80=3715: 3000--1.238; camo
n 511,15 8,72--51115: 872 137,405, —

Eana aechrauma apo6s ca pasabavw ma 10, 100, 1000
W mpoyee, kaTo mpumbeTnmb 3ameradra, NpbsH cAHO, ABe, M
npovee mbera Kvmb abeo, Taka: 132,14:10=13,214; 0 352:
10-==0,0352; 159,3:100==1,593; 9,15:1000= 0,00915 =
npouee.

Apyrsi npunbpr.

Korato 4 apmuma cykuso crpysa 8,75 oiopuusi, K0AKO
e CTOpM eAMHD apumas ?

OrroBop®. siopuan 2,1875.—



